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I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù.
- Biết lập dàn ý cho bài văn kể lại câu chuyện đã đọc, đã nghe về lòng trung thực hoặc nhân hậu.
- Viết và trang trí được nội quy sử dụng tủ sách của lớp em.
2. Năng lực chung.
- Năng lực tự chủ, tự học. Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo. Năng lực giao tiếp và hợp tác.
3. Phẩm chất.
Trách nhiệm, yêu nước, nhân ái.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
1. Giáo viên
- Kế hoạch bài dạy; SGK và các thiết bị, học liệu phục vụ cho tiết dạy.
2. Học sinh
-SHS, VBT, bút, vở….
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 
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	1. Hoạt động khởi động
- GV cho HS vận động bài nhạc” Nhảy múa nào bạn ơi”
- GV Kiểm tra sự chuẩn bị đồ dùng học tập của hs.
- Giới thiệu bài mới- Ghi bảng đầu bài. 2.Hoạt động hình thành kiến thức
2.1. Tìm hiểu đề bài
-Gv yêu cầu HS đọc đề bài: Viết bài văn kể lại một câu chuyện đã đọc, đã nghe nói về lòng trung thực hoặc lòng nhân hậu.
- GV yêu cầu HS phân tích đề bài:
+ Đề bài yêu cầu viết bài văn thuộc thể loại nào?
+ Câu chuyện này do đâu em biết?
+ Câu chuyện kể về nội dung gì?
GV nhận xét và rút ra một số điểm cần lưu ý ở đề bài.
2.2. Lựa chọn câu chuyện
- Gv yêu cầu HS đọc và phân tích yêu cầu BT1.
- Gv yêu cầu HS thảo luận nhóm chia sẻ kể tên câu chuyện và giải thích lý do vì sao câu chuyện đó có nội dung về lòng trung thực hoặc nhân hậu.
- Gv yêu cầu HS chia sẻ trước lớp.
- GV nhận xét.
3. Hoạt động luyện tập
3.1. Lập dàn ý cho bài văn
- Gv yêu cầu HS xác định yêu cầu BT2 và đọc các gợi ý.
-GV cho HS lập dàn ý bằng cách ghi các từ ngữ, hình ảnh hoặc sự việc chính, khuyến khích HS ghi chép dưới dạng sơ đồ đơn giản.
-GV cho HS chia sẻ trước lớp
4. Vận dụng
- GV cho HS xác định yêu cầu của hoạt động: - Viết và trang trí nội quy sử dụng tủ sách của lớp em.
- GV cho HS chia sẻ trước lớp.
5. Hoạt động củng cố và nối tiếp:
- Cho HS nhắc lại các nội dung 
- Chuẩn bị bài sau
-Nhận xét tiết học
	
- HS vận động theo nhạc



- Mở SGK và ghi tựa bài.

	



-HS đọc và phân tích đề bài.
+ Kể chuyện

+ Đã đọc, đã nghe
+ Kể về lòng trung thực hoặc lòng nhân hậu.
. 

-HS đọc và phân tích yêu cầu BT1

-HS thảo luận nhóm



-HS chia sẻ



-HS đọc và xác địnhyêu cầu BT2

-HS thực hiện


-HS chia sẻ

· HS thực hành




· HS lắng nghe và thực hiện


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
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